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1. ÚVODNÍ ČÁST 

 

1.1.        SÍDLO ORGANIZACE, KONTAKTNÍ A IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

 

Název organizace:             Městská knihovna Nové Sedlo 

Sídlo organizace:               Masarykova 502, 357 34 Nové Sedlo 

Kontaktní údaje:                Telefon: +420 352 358 130 

                                              e-mail: knihovnadospele@mkns.cz 

                                                            knihovnadetske@mkns.cz 

                                              web:  https://www.mkns.cz/                        

                                              facebook: knihovnanovesedlo 

 

Evidenční číslo knihovny:    0071/2002 

Zřizovatel:                              Město Nové Sedlo 

                                                 Web: https://www.mestonovesedlo.cz/ 

                                                 Masarykova 502, 357 34 Nové Sedlo                                                   

                                                  IČ: 00259527  

                                                  DIČ: CZ00259527                       

         

 

mailto:knihovnadospele@mkns.cz
mailto:knihovnadetske@mkns.cz
https://www.mkns.cz/
https://www.mestonovesedlo.cz/
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1.2.                PRACOVIŠTĚ MĚSTSKÉ KNIHOVNY      

 

Městská knihovna Nové Sedlo je veřejnou knihovnou, která poskytuje služby pro všechny bez 

rozdílu. Hlavním předmětem činnosti je poskytování veřejných knihovních a informačních 

služeb. Součástí hlavní činnosti městské knihovny jsou kulturní a vzdělávací akce. 

 

Činnost upravuje zákon 257/2001 Sb. o knihovnách a podmínkách  

provozování veřejných knihovnických a informačních služeb- VKIS (knihovní zákon) 

 

Je evidována u Ministerstva kultury ČR, jako veřejná knihovna pod číslem 0071/2002 

zřizovatelem je Město Nové Sedlo 
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1.3.            ORGANIZAČNÍ STRUKTURA  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

1. Starostka- Ing. Věra Baumanová 

2. Tajemník- Ing. Karel Tetur 

3. Vedoucí knihovny, dětské oddělení- Michaela Sienková 

4. Knihovnice, dospělé oddělení- Jana Švandrlíková 

  

ORGANIZAČNÍ STRUKTURA, MĚSTSKÉ KNIHOVNY NOVÉ SEDLO 

STAROSTA 

TAJEMNÍK 

VEDOUCÍ KNIHOVNY, DĚTSKÉ ODDĚLENÍ 

 

 

KNIHOVNICE, DOSPĚLÉ ODDĚLENÍ 
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1.4.                    ÚVODNÍ SLOVO 

 

Rok 2021 se se svou pandemickou hrozbou nesmazatelně podepsal na našich životech, na 

naší práci a úsilí. Zcela nečekaná a nikdy nepoznaná situace nás uvrhla do nejistoty, obav 

z budoucnosti a nezřídka i ztráty přesvědčení o správnosti přijatých opatření.  

Začátek roku pokračoval ve stínu toho minulého a tak se naše knihovna stala pro veřejnost 

zavřenou. Toto období trvalo dlouhé 3 měsíce. Za které jsme stihli ještě více zmodernizovat 

naší knihovnu. Učili jsme se pracovat v novém a moderním programu Tritius, který jak 

doufáme, ulehčil práci nám, ale i Vám. Vytvořili jsme nové webové stránky, které si 

aktualizujeme sami, a jsou mnohem přehlednější, než ty předešlé. Zabývali jsme se 

katalogizací nových knih, vyřazování knih, opravou štítků a spousty jiných věcí, na kterých za 

provozu knihovny nezbývá čas.  

Tato neblahá situace způsobená epidemií virového onemocnění Covid19 se samozřejmě 

odrazila v našich aktivitách, výsledcích činnosti a celkové snaze uplatnit se i v těchto 

nepříznivých podmínkách.  

Coronavirová epidemie nás zastavila v realizaci celého bloku jarních akcí pro veřejnost i 

informačních lekcí pro školy, nedostavilo se ani na větší projekty jako Noc s Andersenem, 

Týden knihoven aj. Tato skutečnost se odrazila v návštěvnosti a počtu akcí. Později v letním 

období a na podzim jsme přeci jen některé aktivity zrealizovali. 

Velké poděkování patří mé kolegyni Janě Švandrlíkové, protože tento rok nás naučil, jak 

pružně reagovat na aktuální opatření a kreativně zajišťovat alespoň výpůjční služby. 

 Děkuji Ing. Věře Baumanové, Daně Odehnalové, Mgr. Tomášovi Pittelovi, Jarmile Petříkové, 

Veronice Krautzbergerové, ale především Miroslavu Marešovi, kteří se zúčastnili 

příměstského tábora. Bez vaší podpory a pomoci by se tábor neuskutečnil.  

 

 

 

Michaela Sienková, vedoucí knihovny 
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2. ODBORNÁ ČÁST 

2.1.                       ZÁKLADNÍ STATISTICKÉ ÚDAJE 
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2.2                   KNIHOVNÍ A INFORMAČNÍ SLUŽBY 

                               

PŘEHLED SLUŽEB 

 Budujeme a zpřístupňujeme univerzální knihovní fond s ohledem na potřeby a 

požadavky veřejnosti. 

 Půjčujeme knihy, časopisy, noviny, mapy, průvodce, deskové hry. 

 Shromažďujeme, zpracováváme, uchováváme a poskytujeme informace o městu 

Nové Sedlo. 

 Poskytujeme služby bibliograficko-informační. (Rešerše, aj.) 

 Zajišťujeme meziknihovní výpůjční službu. (MVS) 

 Dovážíme knihy do domácností občanů se sníženou pohyblivostí. 

 Realizujeme kulturní a vzdělávací akce, přednášky, besedy, IT kurzy. 

 K dispozici je kopírovací služba, Wi-Fi 

 Internet 

 Elektronické služby (On-line katalog, Konto čtenáře, rezervační služby)  
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2.3.                          KULTURNÍ A VZDĚLÁVACÍ ČINNOST 

 

Kulturní a vzdělávací činnost tvoří nedílnou součást knihovny. Těžištěm této činnosti je za 

normálních okolností pořádání tematických, literárních besed, autorských setkání či 

informačních lekcí základní školy. Důraz, který klademe na spolupráci se školou je pro nás 

trvalým cílem, a to podporou čtenářství u dětí a mládeže.  

Většina těchto aktivit však v loňském roce nebyla uskutečněna. 

Rozhodli jsme se tedy uskutečnit příměstský tábor, kterého se zúčastnilo 17 dětí. Získali jsme 

také příspěvek od společnosti ELTAKO, s.r.o., Karlovy Vary v hodnotě 4000,-Kč. Dětem byla 

hrazena snídaně, dvě svačiny, oběd a výlety. Byla to pro nás nová zkušenost, která nás 

nadchla, a rádi bychom v této akci pokračovali.  
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V listopadu jsme oslavili 100 leté výročí městské knihovny Nové Sedlo, které jsme z důvodu 

pandemie nemohli uspořádat předešlý rok. Na akci dorazil hudebník Matej Vaník a Květa 

Teturová, kteří se postarali o nezapomenutelný zážitek.   

 

 

 

 

 

Závěrem roku nás opět sužovala pandemie koronaviru a 

my se tak museli uchýlit ke zrušení akcí pro děti.  
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3. ZÁVĚREČNÁ ČÁST 

3.1.                       CELKOVÉ ZHODNOCENÍ ROKU 

 

Jak už bylo zmíněno v úvodu, rok 2021 zůstane navždy zapamatovaný souvislosti s epidemií 

koronaviru, kdy nás onemocnění uvrhlo na dlouhé měsíce do neznámé situace, do nejistot a 

obav z budoucnosti.  

Je třeba na závěr zmínit Město Nové Sedlo a poděkovat také našemu zřizovateli. Velmi si 

vážíme podpory, které se Městské knihovně Nové Sedlo dostává a to nejen v rovině morální, 

ale především v úrovni finančního zabezpečení naší každodenní činnosti i provozu. Věříme, 

že tuto podporu vrátíme našemu městu v podobě bezchybného knihovního servisu, 

zajímavých kulturních i vzdělávacích projektů a spokojené veřejnosti. 

 

 

 

 

 

 

Děkujeme, 

Michaela Sienková, vedoucí knihovny 

 


